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09.05.2026  р. № 7/05-26/ПЗ    На №   від   

ПРОТОКОЛ 
засідання Молодіжної ради при Полтавській обласній раді  

 
Головуючий зборів: Віталій БОДНЯ 
Секретар: Маргарита ШИШКІНА  
Присутні: 17 
Усього членів: 30 

Порядок денний: 
1. Про звіт Голови Молодіжної ради при Полтавській обласній раді; 
2. Звіти голів комітетів Молодіжної ради при Полтавській обласній раді; 
Звіт тимчасової робочої групи з оцінки ефективності діяльності Молодіжної 
ради при Полтавській обласній раді за 2025 рік та затвердження аналітичного 
висновку; Про звіт щодо виконання рішення Молодіжної ради при 
Полтавській обласній раді від 20 грудня 2025 року (пункт 7 Протоколу 
№20/12-25/ПЗ «Про проведення освітніх заходів для членів Молодіжної ради 
у термін до 28.02.2026 року; 
3. Про делегування представника Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді до ГО “Українська асоціація молодіжний рад”; 
4. Про вихід із Меморандуму молодіжних рад регіонального рівня; 
5. Про затвердження плану роботи Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді на 2026 рік; 
6. Про виключення членів зі складу Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді; 
7. Про призначення заступників Голови Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді; 
8. Про прийняття членів до складу Секретаріату при Молодіжній раді при 
Полтавській обласній раді; 
9. Про створення робочої групи з питань донабору до Молодіжної ради 
при Полтавській обласній раді; 
10. Про затвердження Положення про Секретаріат Молодіжної ради при 
Полтавській обласній раді у новій редакції; 
11. Про ініціювання звернення Полтавської обласної ради до Міністерства 
освіти і науки України щодо реформування системи вступу; 
12. Про затвердження Положення про документообіг Молодіжної ради при 
Полтавській обласній раді; 
13. Про ліквідацію постійних та тимчасових робочих органів Молодіжної 
ради при Полтавській обласній раді; 
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14. Про створення Робочої групи з напрацювання внутрішньої структури 
Молодіжної ради при Полтавській обласній раді; 
15. Різне. 
 
1.СЛУХАЛИ: БОДНЮ Віталія, голову Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді, який представив звіт про діяльність Молодіжної ради за період 
з 01.03.2026 р. по 01.04.2026 р. У доповіді було окреслено ключові 
досягнення, стан виконання поточних проєктів та рівень взаємодії з 
структурними підрозділами Полтавської обласної ради. 
Голосування: 
«За» – 15 
«Проти» – 0 
«Утрималися» – 0 
«Не голосувало» – 2 
УХВАЛИЛИ: Взяти до уваги звіт Голови Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді. 
 
2.СЛУХАЛИ: Голів комітетів та голів робочих груп Молодіжної ради при 
Полтавській обласній раді, які представили звіти про роботу відповідних 
тимчасових і постійних робочих органів Молодіжної ради за звітний період, 
деталізуючи стан виконання проєктів та рівень залучення молоді. 
Голосування: 
«За» – 15 
«Проти» – 0 
«Утрималися» – 0 
«Не голосувало» – 2 
БОДНЮ Віталія, голову Молодіжної ради при Полтавській обласній раді, про 
стан виконання рішення Молодіжної ради від 20 грудня 2025 року (пункт 7 
Протоколу №20/12-25/ПЗ) щодо організації та проведення освітніх заходів 
для членів Молодіжної ради у термін до 28.02.2026 року. Було зазначено, що 
заплановані заходи виконано частково. 
Голосування: 
«За» – 15 
«Проти» – 0 
«Утрималися» – 0 
«Не голосувало» – 2 
КМЕТЯ Андрія, члена тимчасової робочої групи з оцінки ефективності 
діяльності Молодіжної ради при Полтавській обласній раді, який представив 
звіт про роботу за 2025 рік та презентував аналітичний висновок щодо 
ключових показників ефективності Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді. 
Голосування: 
«За» – 15 
«Проти» – 0 
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«Утрималися» – 0 
«Не голосувало» – 2 
УХВАЛИЛИ: Звіти голів комітетів та голів робочих груп Молодіжної ради 
при Полтавській обласній раді взяти до уваги. Звіт про виконання рішення 
Молодіжної ради при Полтавській обласній раді від 20 грудня 2025 року 
(пункт 7 Протоколу №20/12-25/ПЗ) взяти до уваги. Звіт тимчасової робочої 
групи з оцінки ефективності діяльності Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді за 2025 рік взяти до уваги. 
 
3.СЛУХАЛИ: БОДНЮ Віталія, голову Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді,  про необхідність делегування представника від Молодіжної 
ради при Полтавській обласній раді до складу Громадської організації 
«Українська асоціація молодіжних рад» з метою посилення співпраці на 
національному рівні та обміну досвідом між молодіжними 
консультативно-дорадчими органами. На розгляд було винесено кандидатуру 
Кришталь Діни. 
Голосування: 
«За» – 12 
«Проти» – 1 
«Утрималися» – 2 
«Не голосувало» – 2 
УХВАЛИЛИ: Делегувати Кришталь Діну, членкиню Молодіжної ради при 
Полтавській обласній раді, як офіційну представницю до Громадської 
організації «Українська асоціація молодіжних рад». 
 
4.СЛУХАЛИ: БОДНЮ Віталія, голову Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді,  щодо доцільності подальшої участі в Меморандумі 
молодіжних рад регіонального рівня. Віталій обґрунтував необхідність 
виходу з Меморандуму втратою актуальності співпраці в межах даного 
документа та запропонував офіційно повідомити підписантів про це рішення. 
Голосування: 
«За» – 13 
«Проти» – 1 
«Утрималися» – 1 
«Не голосувало» – 2 
УХВАЛИЛИ: Припинити участь Молодіжної ради при Полтавській обласній 
раді у Меморандумі молодіжних рад регіонального рівня. Доручити 
Секретарю Молодіжної ради при Полтавській обласній раді підготувати та 
надіслати офіційний лист підписантам про вихід Меморандуму у 
встановлений законодавством та регламентом термін. 
 
5.СЛУХАЛИ: БОДНЮ Віталія, голову Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді, який представив проєкт Плану роботи Молодіжної ради при 
Полтавській обласній раді на 2026 рік. У доповіді було акцентовано увагу на 
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пріоритетних напрямках діяльності: розвитку Молодіжних рад 
територіальних громад, розвитку органів учнівського самоврядування, 
інституційному розвитку Молодіжної ради, аналізу рішень Полтавської 
обласної ради та адвокації. План був попередньо опрацьований профільними 
комітетами та робочими групами. 
Голосування: 
«За» – 15 
«Проти» – 0 
«Утрималися» – 0 
«Не голосувало» – 2 
УХВАЛИЛИ: Затвердити План роботи Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді на 2026 рік. 
 
6.СЛУХАЛИ: БОДНЮ Віталія, голову Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді, який порушив питання про зміну кількісного складу 
Молодіжної ради. Віталій повідомив про необхідність виключення Даценка 
Олексія, Колесніченка Артема, Компанієць Ірини та Орлової Ольги зі складу 
Молодіжної ради у зв’язку з систематичним невиконанням ними своїх 
обов’язків та відсутністю на засіданнях більше 2-х разів поспіль без 
поважних причин, що відповідно до Положення є підставою для виключення 
члена Молодіжної ради. Також було оголошено про надходження заяви від 
Іванко Дарини про виключення зі складу за власним бажанням. 
Голосування: 
«За» – 15 
«Проти» – 0 
«Утрималися» – 0 
«Не голосувало» – 2 
УХВАЛИЛИ: Припинити членство у Молодіжній раді при Полтавській 
обласній раді та виключити зі складу Даценка Олексія, Колесніченка Артема, 
Компанієць Ірину та Орлову Ольгу у зв’язку з невідвідуванням засідань 
більше 3-х разів поспіль та невиконанням своїх обов’язків. 
Задовольнити заяву  Іванко Дарини про складання повноважень за власним 
бажанням та виключити її зі складу Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді. 
 
7.СЛУХАЛИ: БОДНЮ Віталія, голову Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді, який вніс на розгляд питання про обрання на посади першого 
заступника та заступників голови. Віталій наголосив на необхідності 
розподілу обов'язків для забезпечення системної роботи Молодіжної ради у 
2026 році. 
КМЕТЯ Андрія, який запропонував наступних кандидатів: Кришталь Діну на 
посаду заступника голови Молодіжної ради з питань діяльності органів 
учнівського самоврядування, Гудько Анастасію на посаду Першого 
заступника голови Молодіжної ради, себе на посаду заступника голови 
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Молодіжної ради з питань інституційної спроможності та з питань розвитку 
Молодіжних рад. 
БОДНЯ Віталій виніс це на голосування. 
Про затвердження Кришталь Діни на посаді заступниці голови Молодіжної 
ради при Полтавській обласній раді з питань діяльності органів учнівського 
самоврядування. 
Голосування: 
«За» – 13 
«Проти» – 0 
«Утрималися» – 1 
«Не голосувало» – 3 
Про затвердження Гудько Анастасії на посаді Першої заступниці голови 
Молодіжної ради при Полтавській обласній раді. 
Голосування: 
«За» – 12 
«Проти» – 0 
«Утрималися» – 1 
«Не голосувало» – 4 
Про затвердження Кметя Андрія на посаді заступника голови Молодіжної 
ради при Полтавській обласній раді  питань інституційної спроможності та з 
питань розвитку Молодіжних рад. 
Голосування: 
«За» – 12 
«Проти» – 1 
«Утрималися» – 1 
«Не голосувало» – 3 
УХВАЛИЛИ:Призначити Кришталь Діну на посаду заступниці голови 
Молодіжної ради з питань діяльності органів учнівського самоврядування, 
Гудько Анастасію на посаду Першої заступниці голови Молодіжної ради, 
Кметя Андрія на посаду заступника голови Молодіжної ради з питань 
інституційної спроможності та з питань розвитку Молодіжних рад. 
 
8.СЛУХАЛИ: МІНЯЙЛО Анастасію, яка представила на розгляд перелік 
кандидатур для включення до складу Секретаріату. Було зазначено, що 
відібрані кандидати відповідають кваліфікаційним вимогам, мають необхідні 
навички для роботи з документацією та готові забезпечувати технічну 
підтримку діяльності Молодіжної ради. Наголошувалося, що розширення 
Секретаріату дозволить оптимізувати внутрішні процеси та пришвидшити 
підготовку офіційних запитів і протоколів.  
Голосування: 
«За» – 15 
«Проти» – 0 
«Утрималися» – 0 
«Не голосувало» – 2 
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УХВАЛИЛИ: Затвердити до складу Секретаріату при Молодіжній раді при 
Полтавській обласній раді наступних кандидатів: Смірнову А., Ус А., 
Телятник Д.,  Манжалій К. та Кибкала В. 
 
9.СЛУХАЛИ: БОДНЮ Віталія, голову Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді, про необхідність проведення донабору до складу Молодіжної 
ради з метою заповнення вакантних місць та залучення активної молоді 
області до роботи в консультативно-дорадчому органі. Було запропоновано 
створити робочу групу для організації конкурсного донабору, проведення 
інших необхідних дій для забезпечення цього процесу відповідно до 
Положення. 
Голосування: 
«За» – 13 
«Проти» – 0 
«Утрималися» – 0 
«Не голосувало» – 4 
СЛУХАЛИ: членів Молодіжної ради при Полтавській обласній раді, які 
висловили бажання увійти до складу Робочої групи. 
Віталій виніс на голосування питання про затвердження персонального 
складу Робочої групи. 
Голосування: 
«За» – 14 
«Проти» – 0 
«Утрималися» – 0 
«Не голосувало» – 3 
УХВАЛИЛИ: Створити робочу групу з питань донабору до складу 
Молодіжної ради при Полтавській обласній раді. Затвердити склад робочої 
групи з питань донабору у кількості 4 осіб: Шишкіна Маргарита голова 
Робочої групи, Гринь Андрій, Кметь Андрій, Корійчук Тетяна члени Робочої 
групи. 
 
10.СЛУХАЛИ: КМЕТЯ Андрія, члена Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді, який представив проєкт Положення про Секретаріат 
Молодіжної ради при Полтавській обласній раді у новій редакції. Було 
зазначено, що зміни обумовлені необхідністю оптимізації документообігу, 
чіткого розподілу обов’язків між членами Секретаріату та підвищення 
ефективності організаційного супроводу роботи комітетів. 
Голосування: 
«За» – 14 
«Проти» – 0 
«Утрималися» – 0 
«Не голосувало» – 3 
УХВАЛИЛИ: Затвердити Положення про Секретаріат Молодіжної ради при 
Полтавській обласній раді у новій редакції. 
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11.СЛУХАЛИ: КМЕТЯ Андрія, члена Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді, який виступив з ініціативою щодо підготовки та направлення 
звернення Полтавської обласної ради до Міністерства освіти і науки України. 
Пропозиція стосувалася необхідності реформування системи вступу до 
закладів вищої освіти з метою врахування актуальних потреб абітурієнтів та 
особливостей освітнього процесу в умовах воєнного стану. 
Голосування: 
«За» – 7 
«Проти» – 1 
«Утрималися» – 4 
«Не голосувало» – 5 
УХВАЛИЛИ: Ініціативу щодо звернення Полтавської обласної ради до 
Міністерства освіти і науки України щодо реформування системи вступу не 
підтримувати. 
 
12.СЛУХАЛИ: КМЕТЯ Андрія, члена Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді, який представив проєкт Положення про документообіг 
Молодіжної ради. Доповідач наголосив, що цей документ встановлює єдині 
стандарти підготовки, реєстрації та зберігання документів (протоколів, 
рішень, звернень), а також визначає порядок використання електронного 
документообігу та терміни звітування. 
Голосування: 
«За» – 11 
«Проти» – 0 
«Утрималися» – 0 
«Не голосувало» – 6 
УХВАЛИЛИ: Затвердити Положення про документообіг Молодіжної ради 
при Полтавській обласній раді. 
 
13.СЛУХАЛИ: КМЕТЯ Андрія, члена Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді, про необхідність реформування внутрішньої структури 
Молодіжної ради. Андрій запропонував ліквідувати існуючі постійні та 
тимчасові робочі органи, які виконали свої завдання або потребують 
переформатування, з метою створення більш гнучкої та ефективної системи 
управління. 
Голосування: 
«За» – 11 
«Проти» – 0 
«Утрималися» – 0 
«Не голосувало» – 6 
УХВАЛИЛИ: Ліквідувати всі постійні та тимчасові робочі органи (комітети, 
комісії, робочі групи) Молодіжної ради при Полтавській обласній раді. 
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14.СЛУХАЛИ: КМЕТЯ Андрія, члена Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді, з пропозицією створити Робочу групу з напрацювання 
внутрішньої структури Молодіжної ради при Полтавській обласній раді. 
Метою групи є розробка оптимальної моделі комітетів та підрозділів, яка б 
відповідала оновленому плану роботи на 2026 рік. 
Голосування: 
«За» – 11 
«Проти» – 0 
«Утрималися» – 0 
«Не голосувало» – 6 
УХВАЛИЛИ: Створити Робочу групу з напрацювання внутрішньої 
структури Молодіжної ради при Полтавській обласній раді та затвердити 
персональний склад Робочої групи: Кришталь Діна, Кметь Андрій, Бодня 
Віталій, Шишкіна Маргарита, Похвала Анна. 
 
 
 
 

 
Голова Молодіжної ради при   
Полтавській обласній раді                                                        Віталій БОДНЯ 
                                                                            
 
Секретар Молодіжної ради  
при Полтавській обласній раді                                         Маргарита ШИШКІНА 

 

Mobile User


